

84 дня находился под следствием экс-заместитель командира взвода патрульно-постовой службы милиции УВД Набережных Челнов Алексей Четвертаков, пока его непричастность к громкому убийству не стала очевидной.

Рано утром 30 мая 2008 года прохожие обнаружили труп женщины на обочине дороги. Эксперты установили, что причиной смерти стало удушение. Уже на следующий день в уголовном деле появился подозреваемый старший лейтенант милиции УВД Набережных Челнов Алексей Четвертаков. По версии следователей, к трагическому исходу привел конфликт между женщиной и милиционером. Находясь в следственном изоляторе, заместитель командира взвода ППСМ узнал о приказе о своем увольнении из органов внутренних дел, датированном 23 мая. "В действительности с 24 по 30 мая я находился на службе по охране общественного порядка, получал табельное оружие и фигурировал в оперативных сводках", - утверждает Четвертаков. - Более того, в постановлении об избрании меры пресечения в виде заключения меня под стражу указано, что я занимаю должность замкомандира взвода ППСМ".

В общей сложности Алексей Четвертаков находился в статусе подозреваемого 84 дня, пока следствие не пришло к выводу об отсутствии в действиях бывшего милиционера признаков преступления. Позднее реального убийцу осудили на 15,5 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

Оставшийся без любимой работы Четвертаков направил иск о компенсации морального вреда за необоснованное уголовное преследование в суд. 16 марта этого года Набережночелнинский городской суд обязал Минфин России выплатить экс-подозреваемому 50 тысяч рублей. Верховный суд Татарстана оставил это решение в силе.

Сегодня Алексей Четвертаков сообщил в Казанский правозащитный центр, представлявшем его интересы в судебных инстанциях, о получении денег.

"Это первый случай в практике нашей организации, когда бывший сотрудник правоохранительных органов смог отсудить компенсацию за причиненный моральный вред", - резюмирует руководитель Казанского правозащитного центра Игорь Шолохов.